

Сектор газетных и журнальн. вырезок  
Мосгорсправка НКС

Мясницкая, 26-Б

Тел. 96-59

Вырезка из газеты

Литературная Газета

от

30 авг 37г

Москва

Газета №

## МХАТ СССР им. ГОРЬКОГО возвращается сегодня в Москву

### Французский критик Поль Гзелл о гастрольях мхатовцев в Париже

Сегодня из Парижа в Москву возвращается увенчанный новыми успехами коллектив артистов Московского ордена Ленина Художественного академического театра им. Горького.

Свой сезон в Москве Художественный театр открывает 4 сентября — спектаклем «Мертвые души». 8 и 9 сентября МХАТ дает «Анну Каренину» и «Любовь Яровую» для гостей V советского театрального фестиваля.

★

Приехавший на фестиваль французский театральный критик Поль Гзелл, недавно смотревший спектакли МХАТ в Париже, с восхищением рассказывает о бесподобной игре замечательных советских артистов.

— Успех Художественного театра в Париже был исключительным, — рассказывает Поль Гзелл. — Не только

друзья Советского Союза, находившиеся на спектакле, но весь зрительный зал был буквально захвачен неподражаемой игрой русских артистов. Я сам видел, как на спектакле «Враги» у многих зрителей на глазах были слезы.

Мне понятно, что эмигранты, которые также посещали спектакли МХАТ, испытывали чувство горечи, видя знакомых им артистов.

По окончании спектакля «Враги» долго не смолкали овации по адресу замечательного коллектива исполнителей и страны, искусство которой они показали.

Триумф мхатовцев превзошел все ожидания.

— Я приехал в Москву, — сообщает нам Поль Гзелл, — не только для участия в фестивале.

Газета «Се суар» поручила мне корреспондировать в Париж обо всем новом и интересном, что я увижу в этот свой приезд в СССР.

Зная высокие принципы устройства общественной жизни в Советском Союзе, обеспечивающих широчайшим массам право на труд и направленные к улучшению их благосостояния, я не сомневаюсь, что найду в этом году новые свидетельства успехов социалистического строительства в СССР.

Я надеюсь, что мои корреспонденции о Советском Союзе послужат убедительным ответом Андре Жиду и всем тем, кто не сумел или не захотел увидеть тех высоких и благородных целей, к достижению которых победоносно приходит Страна Советов.